1| Madnpoatké I Avkeiov
1. H évvola ¢ ovvaptnong-Iedio optopov-Xvoiro Tipwv

1. Na Bpeite 1o eupUtepo Suvato urtoocuvolo tou R, oto oroio opiletatl kabepia
aro TS MAPAKAT® OUVAPTOEG:

_ [ax _ NA—X?
a. f(X) =€ —nu2x++1-Inx  B. f(x) _(x—l)—xm

X+1

LX) =

v- T X/X —3x + 2/x
X — 2 X2 +x—-2 V3-x-2

6.fx)= — S e f(X)=|——° Gf()=—r—"—1

1+ X+ V14 x2 X—X 2x—4—-|x-1
X2 +x+1 1
X)) = f(x)=
a- (%) 9% — 4.3 427 ) 200V X+ 500VX +3

2. 'Eotw 1 ouvaptnorn f(x)= \/axz +2(a+2)x+8 omou a>0. Na Bpeite tnv tur)

tou a wote 1 f va éxel edio oplopou 10 R

, x> -3, avx <1 , .
3. Eotww n cuvapwmon f(Xx) = KAl d MPAaypatikog aptdpog oto
2X+2, avy =1

6tdotnua (0.1) . Na ipoobiopioete tov a , MOTE va 10XUVEL :
1 1
[f(a)+ f(a+1){af () + f(—)} =1
a a+1

4. TMa kabe pia ano Tg MAPAKAT® oUVapPTHoeLS , va Ppeite TG Tieg tou A€ R

yla TLg omoleg n e€lowon f(x)=A €xel pio TouAdylotov AUon. ITn CUVEXELQ, Vo Bpelte To
OUVOAO TLLWV TOUG

a f(x)= 21 B. f(x):i,x>0 v. F(X)=3-|x
X +1 X+2
: , . , 2X
5. Eotw ouvapmon f 1R — R téroa wote 3 (X) + f(-x) = —; 1
X"+

yia kaBe x€ R . Na Bpebei o tUmog ng f

6. Avo onpeia A(x, 0) kat B(0,y) kivouvtat nave otoug afoveg X'X KAt y'y
avtiotowxa, £10t ®ote va opifouv pe to onpeio K(2,1) tpiyovo opBoywvio oto K
Na ex@paoete tv niepiperpo kat to epPfadodv tou tprywvou KAB wg cuvaptnon
TOU X
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2 MaOnpatkd I Avkeiov

2. Tpa@ix1) TapaAcTact CLVAPTNONG

1. Aivetat f(x) = &

, NG oroiag 1 ypagikr rnapaotacn d1epxeratl aro 1o

onueio A(1,-3). Na Bpebei n tiur) tou a€ R kat oty ouvéxela ta Kowva onueia
g Cr e toug agoveg.

e’ -1
—,x#0 . A . .
2.[ Alvetat f(X) =9 x Na Bpebel n oxetukr) B¢on g Cr pe tov dfova x'x

0,x=0

3. Alvetat n ouvdapmon f R — Rywa v onoia 1oxvEet
f3(x)—2f2(x)+5f(x) =—e* —e* yia kabe x paypatko. Na arodeiete ot n
ypagikrn napaotaon g f Bpioketal kAt anod tov x'x

4. Na Bpeite 1 oxetukn 0£0n TOV ypaAPKOV MAPACTACE®V TOV OUVAPTIOEDV
f(x)=x*+1 ra1 g(x)=x2+1

5. Zto dutdavo oxrjpa divetat n e \1
ypa@1kn napdaotacn plag ouvvaptnong f ¥4
pe niedio oplopou A

a. Na Bpeite to ouvodo A

B. Na Bpeite to ouvolo f(A)

y. Na Auoete v efiowon 2(x)=5f(x)

6. Na Avoete v aviowon f(x)<0

5. Zto oxnpa bdivetal n ypaikr)
napaotaon pag ouvaptnong f. "/_ ¥ —\\

a.Na Bpeite 1o 1iedio oplopov
Kdl T0 OUVOAO TIN®V TG
ouvdptnorng f.

B. Na Auoete 1ig elonoerg f(x)=0
rat f(x)=4

EaL

v. Na Avoete 1ig avionoeig f(x)>0

rat f(x)<4 \_ /,
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3 Madnpatd I Avkeiov

3. IootnTta cvvaptiocwv-Ilpaisic kat cVVOEGT CLVAPTICEWV

X++/x -2 JIx -1

ioeg. Av oxt , va Bpebel 10 euputepo Guvatod uroouvodo A tou ‘R ,0t0 oroio

sivat

1.Na e€etaotet av ot ouvaptrijoeg f(x) =

f(x)=g(x) yla kaOe x oto A

2. Ailvovtat ot ouvaptroeig f,g pe nedio optopou 1o R . Av 1oxUel
f) _ g
2+|f(x)|  2+|g(x)|

f,g eivat ioeg

yla kaBe X mpaypanko, va arnodexfei 011 01 ouvaptroelg

3. Aivovtat ot ouvaptroeig f,g pe nedio oplopou 1o R. Av 1oxUet

(F )+ g(F () +g(x))+4]=2[f (x)g(x) — 4] va anobeifete ou f=g

X=1x<2

x?, x<1 ,
kat g(x)= ) . Na opioete 1ig
X>2

2X,x>1

4. Atvovtatr f(x) = {

f
ouvaptnoelg f+g ratr —

5. Av f(x)=2x-1 kat g(X) =v1—x* , va opiotouv o1 cuvaptroeig f o g Kat
go f

6. Av 1 f exel tedio oplopou 1o draounpa A=[2,8], va Bpeite 1o niedio oplopouv
G ouvaptnong g(x)=f(x+2)-f(2x+1)

7. Av g(x)=3x+1 xat (go f)(X) = x* + X+1,va Bpeite Tov TUIO TG MIOAUGVUIIKEG
ouvaptong f

8.Av f(x)=1+¢€" xat (g of )(X) =3x+e°” e X mpaypatiko, va Bpeite tov TUIo
mg g:(@Q+x) >R

9. Na Bpeite ) ouvaptnon f :(—2,490) - Rya mv oroia 10xvel

f(In(g(x)) =x*-3,x e (e’2 - 2,+oo)1<c11 g(x)=x+2

10. Eotw n ouvaptnon f R — R1éowa oote (f o f)(x)= %X yia kabe X e R

Na arodeifete ot a. f(% X) =% f(X) yia kabe xeR B. f(0)=0
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4 | Madnpatucé I' Avkeiov

4. MovoTOoVia- aKpOTATA CUVAPTI|CEWV(0ALKX)
1.Na peletr)oete wg 1pog 11 povotovia 11g nMaparAat® cuvaptr)oelg:

a. f(X)=2x3 -1 B.f(X)=—x>-3x+2 y.f(xX)=2-+x-1 &.F(x)=2e>*+1

x-1x<1
-2Xx,x>1

. f(x):{

2.Ectw f,g:MR —>NR.Av fyvnoing pbivouca kat f o g yvnoing av§ouoa, va

Oeilete o1 g yvnoing pbivouoa

3.Eotw f pe niebio opropou R, n onoia eivat yvnoing gpbivouoa . Na e§etdoete
®G IPOGg 1 povotovia ) cuvaptnon g(x)=f(3x-2)-f(1-2x)

4.Eow fpe nedio opopou R, ya mv orota oxver f3(x)+e™ +1=x, ya

KAOe x mpaypatko. Na deilete ou f yvnoing auvouoa

5.Eoww f pe medio opiopou R kat f(0)=0 , n omoia eival yvnoing pbivouca kat
f(x)

e” -1

g(x)= pe X e R . Na deifete 611 g(x)<0 yia kabe X € R’

6.Eotw f yvnoing povotovn oto R kat n ypa@ikr) g mapdotacn d1€pxXetatl aro
ta onpeia A(1,5) kat B(5,-2)

a. Na 6eiete o1 1) f eivar yvnoing @Bivouoa
b. Na &eifete 611 f o f yvnoing auvouoa

c. Na Auoete v avioworn f(f(ex))<-2

7.Atvovtat f, g pe niedio oplopou 1o R pe f yvnoing @Bivouoa katl g yvnoing
audouoa kat f{x)>0 kat g(x)>0 yia kaBe x MPaAypaATIKoO.

f
a. Na &ei§ete 6u n ouvaptnon h =— eivat yvnoiog @bivouca

B. Na Avoete v f(x%)g(2x) - f(2x)g(x*) <0

8.Av f pe nedio oplopov 10 R givar yvnoiwg @bivouca oto (—o0,0] kat yvnoieg

aufouoa oto [0,+0), va Avoete Vv e§iowon
f(x)+{(5x)=1(3x)+{(7x)

9. Aivovtat ot ouvaptroeig f,g pe edio oplopou 10R pe f(x)=x2-2x+2 Krat
2X
2

X +1

yla KaOe X mpaypatiko.

9(x) =
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5 Madnpatiké I Avkeiov

a. Na amodeifete 611 ) f mapouotadel 0A1KO eAdxioto
B. Na arobdeiete ot n g mapouotadel 0AKO péyloto oto x=1

10. 10 dutAavo oxnpa divetrat n ypa@ikn
napaotaor g f :A— R . To onpeio I'(5,0) y 4
Oev avrkel o autrv.

a. Na Bpeite 1o niedio oplopou A g f kat

1a ouvola eV v f kat |f|

B. Na peletnoste ®g rpog v povotovia Tig

f xat |f| Kai va PBpeite, av unidpxouyv, 1a

0A1kd TOUg akpoOTATA

"""""""" L S e e o R R o R e e e b S R e e S e e e s

MovoTtovia cuvaptnons _Epotipata 0spatwyv mponyouLEV®V ETWV
1. (2001-3¢ ) ['ia pia ouvaptnon f mou eivatl napaywyion oto cUVoAo TV
npaypatkev apbpev R, oxvet ot B(x)+pf2(x)+yf(x)=x3-2x2+6x-1 ya
KAbe X mpaypanko pe B, y nmpaypatkoug kat 32<3y
a. Na 6eiete o1 ) f eivat yvnoing avouoa (povadeg 8)
b. Na 6eilete o1 undpxetl povadikr) pida ng e§iowong f(x)=0 oto
(0,1) (povadeg 7)

2. (2002-30 ) Eow f,g ouvaptroeig pe rediou opopou 1o R . Atvetat ot n)
ouvaptnon g ouvleong fog eivar 1-1.
a. Na 6eiete 611 ) g eival 1-1 (povadeg 7)
b. Na 6¢eilete o n efiowon g(f(x)+x3-x)=g(f(x)+2x-1) éxe1 arp1Pwg
dUo Betikég kat pia apvnukn pida(povadeg 18)

3. (2003-3° ) Eoww» f(x)=x5+x3+x
a. Na pedenoste v f ®g rpog 1 povotovia Kat ta Koida Kat va
artodeifete 0T 1 f £xel avtiorpoen ouvaptnon( povadeg 6)
b. Na arodei§ete ou f(ex) > f(x+1) yia kdBe x mpaypatiko (povadeg 6)
c. Na amodeiete 011 n eparttopévn g YPAPIKNG rapaoctaong g f
oto (0,0) eivat o a§ovag oupperpiag @V ypa@KeV rapaotaoe®V
v f kat 1 (povadeg 5)

4. (2003 enavaAnnuireg-4° ) Aivetat f opiopévn oto R pe ouvexr) mpoin
apAy®yo ya v oroia toxuouv ot oxéoelg f(x)=-f(2-x) kat f' (x)# 0 yua
KAbe X mpaypatxo.

a. Na amobdeifete ot n f eival yvnoiong povotovn(povadeg 8)
b. Na arodei§ete o ) e§iowon f(x)=0 €éxe1 povadikr) pila.(povadeg 8)
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6 Madnpatd I Avkeiov
f(x
c. Eow g(Xx)= % Na amnobeifete o011 1 e@aATopévn) NG YPAPIKLG
X
napdotaong g g OTo O1HEio 010 OIToio auTr) TEPVEL TOV X'X
oxnpatifel pe autov yovia 459 (povadeg 9)
5. (2004-2° ) Aivetat f(x)=x2Inx
a. Na Bpeite 1o 11edio 0p1o0U, va PEAETOETE ) PovoTovia Katl va
Bpeite ta akpotata g f (povadeg 10)
b. Na Bpeite to ouvvodo tipwv g f (povadeg 7)
X+1
6. (2006-4° ) Aivetat f(Xx)= 1 In x

a. Na Bpeite 1o nedio oplopou Kat 1o ouvodo TV g f (povadeg 8)

b. Na arnodei§ete o ) e§iowon f(x)=0 éxe1 akpPwg 2 pifeg oto medio
0p1opoU NG (povadeg 5)

c. Av n e@artopévn g ypa@ikng rapdotaong g g(x)=lnx oto
A(a,lna) pe a>0 kat n epartopévn) g YPAP1KIG ITapaotacng Ing
h(x)=ex oto B(,ef) pe B paypatiko tautifoviat, tote va deilete
ot1 0 ap1Bpog a sivat pida g eiowong f(x)=0 (povadeg 9)

d. Na attioAoyrnoete 0Tt 01 ypa@PKEG IAPAOTACELS TV g Katl h éxouv
arp1fwg dUo Kowveg eparttopeves. (povadeg 3)

7. (2007 enavaAnnukreg-3° ) Aivetat f(x)=ex-elnx pe x>0

a. Na armodexBei 6T n f eival yvnoing auv§ouoa oto (1,+0)

(novabdeg 10)

b. Na arodexBei ou f(x) > e yia kaBe x>0 (novabdeg 7)
8. (2009-3° ) Atvetat f(x)=ex-In(x+1) pe x>-1

a. Na amobeiete ot n f eivar yvnoieng @Bivouoa oto (-1,0] kat

yvnoiog auv§ouvoa oto [0,+00) (povddeg 6)
b. av B,y €(-10) U (0,4x) va amodeifete 611 n efiowon

f(A)-1, t()-1
71 y—2

=0 éxe1 pia touvAdaxiotov pia oto (1,2)

(novddeg 6)
9. (2010- 3° ) Aivetat f(x)=2x+In(x2+1) pe X IPAYPATIKO
a. Na peletrjoete ®g rpog ) povotovia ) ouvdptnon f (povadeg 5)

_ 2
b. Na Avoete v e€iowon 2(X2 —-3X+ 2)= |n{w} (novadeg 7)
X +

10. (2010-3° ) Aiverat {(x)=(x-2)Inx+x-3 pe x>0
a. Na amobdeiete ot f eivatl yvnoiwng @bivouoa oto (0,1] kat yvnoing
audouoa oto [1,+00) (povadeg )
b. Na arodei§ete ot ) e§iowon f(x)=0 €xe1 HUo arpPwg Betireg pileg
(novdadeg 6)
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